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Οι εργαζόμενοι του Δημοσίου που συμμετέχουμε στη σημερινή απεργία της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ.  διαπιστώνουμε ότι : 
Η πολιτική που ακολουθεί η Κυβέρνηση με βάση και τις συστάσεις της  

COMMISION και με πρόσχημα την κρίση ρίχνει όλα τα βάρη στις πλάτες των 
εργαζομένων, των ανέργων και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων ενώ ταυτόχρονα έχει 
οδηγήσει και οδηγεί σε νέα ασυδοσία τους εργοδότες. 

Στα πλαίσια αυτής της πολιτικής οι Δημόσιες Υπηρεσίες και βασικά δικαιώματα των 
εργαζομένων βρίσκονται στο στόχαστρο. 

Οι Δημόσιες Υπηρεσίες ιδιωτικοποιούνται και βασικά δημόσια κοινωνικά αγαθά 
όπως η παιδεία, η υγεία, η ασφάλιση εμπορευματοποιούνται. 

Οι εργασιακές σχέσεις ελαστικοποιούνται και τα δικαιώματα των  εργαζομένων στον 
Ιδιωτικό και Δημόσιο Τομέα εξαιτίας και των αντεργατικών νόμων περιορίζονται με βάση 
τις ανάγκες των επιχειρήσεων.. 

Η ανεργία, η φτώχια και οι κοινωνικές ανισότητες εντείνονται. 
Το εισόδημά μας αποδυναμώνεται σε αγοραστική δύναμη  με τη μη αναπλήρωση των 

απωλειών  από την ακρίβεια, στους μισθούς και τις συντάξεις, με τον περιορισμό στις 
υπερωρίες και στις πρόσθετες παροχές, με τον περιορισμό δαπανών λειτουργίας των 
Δημοσίων Υπηρεσιών κλπ. 

Παγώνουν οι προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και συνεχίζεται η απαράδεκτη 
πολιτική των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, με την πρόσληψη εργαζομένων διαφόρων 
κατηγοριών (stage, έκτακτοι κλπ). 

http://www.adedyarkadias.gr


Συνεχίζεται η ιδιωτικοποίηση των Δημοσίων Υπηρεσιών, η υποβάθμιση και 
εμπορευματοποίηση βασικών δικαιωμάτων όπως η υγεία και η παιδεία. 

Στα πλαίσια αυτής της πολιτικής τα προβλήματα στο εφάπαξ και στην υγειονομική 
μας περίθαλψη συνεχίζονται και εντείνονται. Νέα προβλήματα στα ασφαλιστικά μας 
δικαιώματα και ιδιαίτερα στα δικαιώματα των γυναικών, αναμένεται να δημιουργηθούν 
από την προειλημμένη  απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου. 

καταδικάζουμε 
Την πολιτική της Κυβέρνησης, που αντί να δώσει λύσεις στα οξυμμένα προβλήματα, 

ιδιαίτερα της υγειονομικής μας περίθαλψης και του Τ.Π.Δ.Υ. καταφεύγει στα δικαστήρια 
για να βγάλει τον αγώνα μας παράνομο. 

Η κατάργηση του δικαιώματος της απεργίας δεν πρόκειται να περάσει. 
Αυτοσυγκράτηση πρέπει να υπάρξει από τους οικονομικά ισχυρούς που αύξησαν και 

αυξάνουν τα υπερκέρδη τους εξαιτίας και της κυβερνητικής πολιτικής. 
διεκδικούμε 

• Πραγματικές αυξήσεις. Νέο μισθολόγιο με 1350 ευρώ κατώτερο βασικό 
μισθό. 

• Άμεση κρατική επιχορήγηση του Τ.Π.Δ.Υ., προκειμένου να ανταποκριθεί 
στις υποχρεώσεις του. 

• Αντιμετώπιση των προβλημάτων του ΟΠΑΔ για να σταματήσουν τα 
προβλήματα με τις καταγγελίες των συμβάσεων των γιατρών και των 
φαρμακοποιών και αναβάθμιση της ιατροφαρμακευτικής  μας περίθαλψης. 

• Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Επέκταση του θεσμού των 
ΒΑΕ και στο Δημόσιο. 

• Αύξηση των δαπανών για παιδεία, υγεία, κοινωνική ασφάλιση. 

• Προστασία και αναβάθμιση των Δημοσίων Υπηρεσιών. Όχι στις 
ιδιωτικοποιήσεις. Κατάργηση του νόμου για τις ΣΔΙΤ. 

• Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με αξιοκρατικές διαδικασίες. Όχι στις 
ελαστικές μορφές εργασίας. Κατάργηση του θεσμού των εκτάκτων και άμεση 
μονιμοποίηση των εκτάκτων αορίστου χρόνου. 

• Δίκαιο φορολογικό σύστημα.  
δηλώνουμε  

Ότι θα συνεχίσουμε και θα εντείνουμε τους αγώνες μας για την ικανοποίηση των 
αιτημάτων μας για μια άλλη πολιτική προς όφελος των εργαζομένων. 

Την κρίση του νεοφιλελευθερισμού δεν θα την πληρώσουν οι εργαζόμενοι! 
 

 
 

 
  
 



  


